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Oznámenie pre akcionárov

Vážený akcionár,

dovoľte nám informovať o zmene a doplnení prospektu dlhopisov KBC Renta 27. februára 2026 (ďalej len „deň
nadobudnutia účinnosti“) tak, aby zohľadňoval nižšie uvedené zmeny.

 

 KBC Renta Czechrenta Responsible Investing, KBC Renta Eurorenta Responsible Investing

 

Ku dňu nadobudnutia účinnosti budú prospekt a príslušné dokumenty s kľúčovými informáciami pre investorov
uvedených podfondov upravené v súlade s aktualizáciou metodiky zodpovedného investovania (ďalej len
„metodika ZI“), ktorú používa spoločnosť KBC Asset Management NV (ďalej len „KBC AM“). Aktualizácia
metodiky ZI je súčasťou ročného revízneho procesu spoločnosti KBC AM, ktorého cieľom je zabezpečiť, aby táto
metodika bola aj naďalej spoľahlivá a v súlade s vývojom trhu, ako aj regulačnými požiadavkami. Politika
vylúčenia pre fondy zodpovedného investovania bude zmenená a bude mať vplyv na investičnú politiku
príslušných podfondov.

Hlavné zmeny možno zhrnúť takto (neúplný zoznam):

a. Spoločnosti, ktoré až 5 % svojich príjmov získavajú z výroby a predaja konvenčných zbraní vrátane 
vojenských zákaziek, už nebudú od uvedeného dátumu vylúčené z fondov zodpovedného investovania. V 
dôsledku toho môžu príslušné podfondy investovať do takýchto spoločností. Spoločnosti zaoberajúce sa 
jadrovými zbraňami budú naďalej vylúčené z fondov zodpovedného investovania. Výnimku však možno 
urobiť v prípade prahových hodnôt pre konvenčné zbrane a vylúčenia jadrových zbraní prostredníctvom 
takzvanej „bielej listiny“. Táto biela listina bude obsahovať spoločnosti, ktoré môžu byť výnimočne 
zaradené do investičného univerza príslušných podfondov. Odkaz na bielu listinu bude k dispozícii v 
politike vylúčenia pre fondy, ktoré investujú zodpovedne, a na webovej stránke skupiny KBC.

 

b. Okrem toho, v rámci zmeny „Politiky vylúčenia pre fondy zodpovedného investovania“, budú od 
uvedeného dátumu zavedené prahové hodnoty príjmov pre spoločnosti mimo energetického sektora, ktoré
sa zaoberajú prepravou a skladovaním fosílnych palív. Spoločnosti, ktoré viac ako 5 % svojich príjmov 
generujú z prepravy a skladovania ropy, budú vylúčené, zatiaľ čo na prepravu plynu sa nebudú vzťahovať 
žiadne obmedzenia. Na prepravu energetického uhlia sa od toho istého dátumu uplatní prahová hodnota 

oznamuje podľa § 144 zákona č. 203/20211 Z.z.

1

Vydáva Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky podľa zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku
a o zmene a doplnení niektorých zákonov na svojom webovom sídle: www.justice.gov.sk



Iné oznámenia

Deň vydania: 04.02.2026OznámeniaObchodný vestník 23/2026

10 %. Nakoniec budú vylúčené aj spoločnosti, ktoré viac ako 5 % svojich príjmov získavajú z podporných 
produktov a/alebo služieb.

 

c. Aj po tejto zmene metodiky ZI budú príslušné podfondy naďalej spĺňať požiadavky stanovené nariadením 
o zverejňovaní informácií o udržateľnosti v sektore finančných služieb (SFDR) a ďalšími medzinárodnými, 
európskymi a vnútroštátnymi právnymi predpismi. KBC Asset Management NV sa tak pripája k 
stanovisku, okrem iného, Európskej komisie, ktorá už skôr objasnila, že európsky rámec pre udržateľnosť 
v sektore finančných služieb je kompatibilný s investíciami v sektore obrany. Spoločnosti zapojené do 
výroby kontroverzných zbraní, ako sú protipechotné míny, kazetová munícia, chemické a biologické 
zbrane, budú naďalej vylúčené z konvenčných fondov aj fondov zodpovedného investovania.

Okrem hlavných zmien uvedených vyššie existujú aj ďalšie menšie zmeny v prospekte, ktoré nemajú žiadny vplyv
na investorov. Pre ďalšie informácie týkajúce sa týchto zmien môžu investori kontaktovať správcovskú
spoločnosť. 

V dôsledku uvedených zmien sa v prípade príslušných podfondov neočakáva žiadny obrat portfólia. 

Ak s týmito zmenami nesúhlasíte, môžete od 27. januára do 26. februára 2026 (pred koncom obdobia prijímania
pokynov, ako je uvedené v prospekte) požiadať o bezplatné vyplatenie svojich podielových listov (pri zohľadnení
možnej dane) na priehradke inštitúcií poskytujúcich túto finančnú službu.

 

Ku dňu nadobudnutia účinnosti alebo približne v tento deň budú prospekt a prípadne aj príslušné dokumenty s
kľúčovými informáciami pre investorov zodpovedajúcim spôsobom aktualizované tak, aby reflektovali vyššie
uvedené zmeny. Aktualizovaný prospekt, dokumenty s kľúčovými informáciami pre investorov a najnovšie
finančné správy budú bezplatne k dispozícii v pobočkách inštitúcií poskytujúcich túto finančnú službu alebo na
adrese www.kbc.be/retail/en/legal-information/investment-legal-documents.html.

Predstavenstvo

Luxemburg 27. januára 2026
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